

Fe de erratas

Revista n.º 88:

Página 5, párrafo 6º, dice: "...en el 10% de las respuestas coincidiendo en que..."
y debe decir: ***"...en el 100% de las respuestas coincidiendo en que..."***